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Ata da 2.739 (Segunda Milésima, setuagentésima trigésima nona) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 1ª Reunião do II período Legislativo de 2015. Aos 

dezoito dias do mês de agosto do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco 

Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, José Rivaldo Lima, Wellington Araújo Júnior, 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente os vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra, 

Marineide Alves Dantas de Medeiros e Albervânia Silva de Medeiros Costa com 

justificativa. Havendo número legal e quórum para deliberação, o Senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, como não havia ata pra ser lida, nem 

matéria para o expediente, nem tão pouco para ordem do dia, o Senhor Presidente 

prestou algumas informações, inclusive de respostas recebidas de algumas solicitações 

feitas, como exemplo o ofício enviado para a Secretaria de Segurança Pública do Estado 

a pedido do Vereador Rodrigues o qual reivindica interseção junto a Polícia Rodoviária 

Federal para que não seja demolido o Prédio onde funcionava um posto PRF na rajada 

o qual foi desativado; porém não recebemos nenhuma resposta – apenas Comprovante 

de Recebimento – AR. Informou também que esteve com o representante do Ministério 

Público onde foi conversado a respeito da Recomendação recebida por esta Presidência, 

no tocante a realização de um Processo Seletivo e Concurso Público para a Câmara 

Municipal, no entanto ficamos acordados que os prazos passarão a vigorar a partir da 

assinatura de Termo de Ajustamento e Conduta; falou também do problema do 

fechamento de porteiras nas terras de Sr. José Braz Neto, documento também enviado 

ao Ministério Público, atendendo ao pedido do Vereador José Rivaldo Lima; recebemos 

resposta do órgão, informando o arquivamento do processo. Depois informou as datas 

que realiza-se alguns eventos, como o Encontro Regional com Gestores Públicos 

Municipais, promovido pelo Tribunal de Contas do Estado do RN – em Caicó nos dias 01 

e 02 de setembro, desde já ficando autorizado quem desejar participar; as inscrições 

serão feitas no dia e no local do encontro; e no próximo dia 12 de setembro a Cardan 
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estará realizando um curso de Oratória, quem desejar pode fazer sua inscrição com 

Juarez Alves. Passando para as explicações pessoais usou da palavra o Vereador 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, onde fez referência ao ofício enviado para a 

Secretaria de Segurança Pública do Estado, reivindicando empenho no sentido da não 

demolição do prédio onde funciona um Posto da PRF e como está sabendo que já foi 

demolido e nenhuma resposta recebeu, fez seu desabafo e pediu a elaboração de outro 

ofício para a mesma Secretaria informando que a mesma não deve mais se preocupar 

com tal fato, só lamenta o desperdício de dinheiro público jogado fora. José Rivaldo 

Lima inclusive informou que a demolição foi executada pelo DENIT. Wellington falou de 

sua preocupação com relação a falta d’agua em nosso Município, informou nas eleições 

passadas para que o mesmo se empenhe na causa junto ao governo no Estado, e 

sugeriu que os demais colegas procurem os seus e façam o mesmo para unir forças e 

buscar soluções. Sugeriu também a convocação de representantes da Caern para nos 

dar alguma explicação com relação a essa crítica situação que já está bem próxima; 

depois parabenizou toda equipe da Paróquia e da Prefeitura Municipal pela organização 

da festa de Nossa Sra. Da Guia. Rodrigues informou que estaria marcando uma reunião 

no I BEC – Caicó para reivindicar dentro das possibilidades do órgão, uma parceria com 

o município para a perfuração de alguns poços na zona urbana, na tentativa de 

amenizar o problema da água em nossa cidade, citou o exemplo do de Chico de Pedro 

Lúcio que já se propôs em fazer a instalação do mesmo passando a ser a população, 

mas até o momento não foi procurado, depois registrou os parabéns para a colega 

Marineide que estava de aniversário. Francisco Dias teceu comentários a respeito da 

festa e pediu para que a casa enviasse Moção de Parabéns para Pedão pela ideia da 

homenagem aos caminhoneiros, homenagem de grande valia tanto para os em vida 

como para os familiares daqueles em memória; e parabenizou também a organização 

do Padre Fabiano. José Rivaldo Lima também se pronunciou, parabenizou também a 

gestão Municipal pela organização da festa, falou a respeito da boa vazão do poço do 

Palácio de Esportes e da grande demanda que está sendo atendida, inclusive disse ele 

que tem pessoas retirando grande quantidade de água, talvez seja preciso fiscalizar 
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para que venha atender a todos que precisar; e por último comentou da ideia de 

preparar Projeto de Lei – reduzindo os vencimentos de Vereadores para a próxima 

gestão. Nas considerações finais da Presidência, foi dito que os ofícios solicitados serão 

enviados, assim como as moções de congratulações e parabéns. Nada mais havendo a 

tratar encerrou a Sessão, agradeceu a presença de todos, convocou-os para próxima 

dia 25 de agosto, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu lavrei esta em 18 de 

agosto de 2015. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente. 

 


